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Numer sprasiy: 4800757117 Grudziadz, dnia 30.04.2007 r.
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dotyezy przerargu nieograniczonego na: ,Wykonanie i osadzenie stolarki PCV o pow. ca.
42821 w' (197 sit) w budynkach administrowanych preez MPGN Sp. 1 o.0.
w Grudzigdzn ™,

W zwiagzku z zapytaniem otrzymanym w dniu 27.04.2007 r dotyczacym przetargu na
+Wykonanie i osadzenie stolarki PCV o pow. ca. 428.21 m? (197 szt.) w budynkach
admmlstrowan}rch przez MPGN Sp. z 0.0. w Grudziadzu™, na podstawie arl. 38 ust. | ustawy
— Prawo zaméwienn publicznych z dnia 29 styeznia 2004 r. z pozm. zm,, informuje co
nastepuje:

L Pytanie Wykonawcey
Wykonawca cheialby sie upewni¢ czy dobrze zrozumial pojecie powierzehni okna liczonej
w $wietle oécieznicy — patrzac od zewnatrz i zwiazanej z tym wyznaczeniem ceny | m”
okreslone w pkt. XIII SIWZ.,

Dla ilustracji postuzmy si¢ przykiadem konkretnege okna:

- okno 1 skrzydlowe, szerokos¢ okna 0.60 m, wysokosé okna (0,80 m
- przyimijmy, ze wysokosé odcieznicy PCV od zewnatrz wynosi 80 mm.

(strona zewnetivna hudvoku)
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Pastepujemy analogicznie przy wyznaczaniu wysokosci H okna z rozpatrywanego przykladu:
wysokos¢ okna H = 800 mm
wysoko$¢ okna w $wietle odcieznicy—patrzqc od zewnatrz Héwiatta = 800- (2x80)=640 mm
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A zatem:
powierzchnia okna 5=0,6 x 0.8 = 0,48 m? _
pow, liczona w $wietle oscieznicy — patrzac od zewngtrz Sswiatla = 0,44x0,64m=0,2816 m’

Przyjmijmy, ze cena brutto okna z przykladu wraz z osadzeniem wynosi 1.000,00 zi brutto

A, cena brutto (z przykladu) 1m® wykonania i osadzenia stolarki PCV (pelen zakres prac)
wynosi = 1.000 z / 0,48 m*=2.083,33 z/ m®

B. cena brutto (z przykladu) 1 m* wykonania i osadzenia stolarki PCV (pelen zakres prac)
liczonej w $wietle odciesnicy — patrzac od zewnatrz
wynosi = 1,000 z / 0,2816 m* = 3.551,14 2t/ m”® (ponad 70 % wyzsza cena od ceny w pkt. A)

Pytanie: Czy w opisanym przykiadzie sposéb rozumienia powierzchni dwiatla osciernicy
okna i sposéb wyznaczenia ceny 1m’ z pkt, B jest zgodny z oczekiwaniami Zamawiajacego
zawartymi w SIWZ7

Odpowiedz Zamawiajacego

Tak. Zgodnie z pokazanym przykladem sposéb rozumienia powierzchni dwiatla oscieznicy
okna jak 1 sposob wyliczenia ceny 1 m’z pkt. B jest zgodny z oczekiwaniami Zamawiajgcego
zawartymi w SITWZ.
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